
Уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии по обвинению в попытке сбыта наркотических средств направлено в суд

По версии следствия, в июне 2010 г. начальник отряда отдела по воспитательной работе с осужденными исправительной колонии № 8 из корыстных побуждений приобрел наркотические средства, с целью последующего их сбыта среди осужденных.

Однако, реализовать наркотики он не успел, поскольку был задержан на территории исправительной колонии сотрудниками Управления собственной безопасности ГУФСИН России по Новосибирской области.

Следователем Железнодорожного межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по НСО ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 - п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ - приготовление к незаконному сбыту наркотического средства, совершенного в особо крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам. В отношении него избрана мера пресечения виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено в суд.

27 Августа 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747630>